

Ponovo gori, ponovo požar

16 August 2012

Kao da smo se navikli, požari se dešavaju iznova i iznova na području općine Konjic. Tek dvadesetak dana od gorenja posljednjeg velikog požara na području općine Konjic, koji je na kraju ugasila kiša, desio se novi požar. I tako, ponovo gori šuma oko Konjica. Područja koja su obuhvaćena požarom su geografski jako blizu područjima koja su i prošlog put gorila. Vatra se nastavlja, opet imamo požar koji je obuhvatio velika šumska prostranstva na više različitih lokacija!?

Ponovo je problem na koji naći ugasiti vatru. I ponovno bi Canadair-i pomogli, ali mi ih nemamo. Nedolaskom hrvatskih Canadair-a izostalo je "spektakularno gorenje" vatre sa mnogim fotografijama uzbuđenih posmatrača, kao što je to bio slučaj prošlog put. Ovaj put su tu helikopteri EUFOR-a, da barem malo doprinesu "spektakularnosti". I ovoga puta, baš kao što je bio slučaj sa prethodnim požarom, jedino što u konačnici može u potpunosti da zaustavi požar jeste obilna kiša.

I dok vatrena stihija uzima dio po dio naših planina, dio šume oko grada, te i negdje na području općine Konjic, priča o požaru postaje nekako usputna, redovna, nebitna. Priča se o tome da je (ne)moguće da se vatra pojavila na području blizu prošlog požara i tek tako i da je postojao "podzemni požar", drugi kažu da je razlog čovjek i da je požar podmetnut. A onda, tu dolazi i jako izražena (ne)solidarnost susjednih općina i kantona kada je u pitanju pomoć u gorenju vatre. Kažu imaju svojih problema, i oni s nestrpljenjem iščekuju vatru, pa snage i sredstva šalju za "svoje" područje.

Kada se uzmu sve (dezi)informacije koje kruže Konjicom o svim ovim požarima, nemoguće se oteti pomisli da postoji ljudotinja koja svjesno i namjerno pali vatru na području općine Konjic. Ta ljudotinja, ili više njih, i dalje nose naziv NN počinilac, i dalje tražimo NN-a. Nekako kao da se borimo sa nevidljivim protivnikom. I onda napokon u sredstvima javnog informisanja jedna jedina informacija – neko je neko vidio! Neko je vidio žuti kombi, ljudotinje koje pale vatru, podmetnu šumski požar, ljudotinje koje mi zovemo NN počiniočima.

Bio je to neki objekat, nepoznat, kombi je to bio, bio je blještav i mijenjao je boju, ustvari bio je žut, zelenkaste boje povremeno. Iz njega su izašle ljudotinje, zapalile vatru, proizvele šumski požar, i od tada mi se vraćamo našim svakodnevnim aktivnostima, gasimo vatru i imamo, nemamo potpunu kontrolu nad situacijom. Ponovo tražimo NN počiniočica koji je ovoga puta imao i vozilo koje mijenja boju, bez da iko spomene eventualne razloge podmetanja požara, a razlog za to je što razlozi (ne)postoje?

Na kraju, za očekivati je da već jednom krene i priča o tome kako i zašto imamo ovoliki broj požara u proteklom mjesecima na području općine Konjic? Za očekivati je da sistemski pokušamo riješiti problem i riješiti ga prije nego li on nastane, a do tada možemo se samo nadati kišom koja će da zaustavi nepovratni gubitak prirodnih dobara općine Konjic. A kiše nema pa nema!